Fanprojekt Dresden e.V. | Löbtauer Straße 17 | 01067 Dresden

FON

0351 48 52 049

FAX

0351 48 52 056

ΜΔΠ

mail@fanprojekt-dresden.de

WEB

www.fanprojekt-dresden.de

VEREINFACHTER ZUWENDUNGSNACHWEIS

BANKVERBINDUNG

Ostsächsiche Sparkasse Dresden
IBAN: DE20 8505 0300 3120 0350 08
BIC: OSDDDE81

Steuer-Nummer: 203/141/10227

Vereinsregister-Nummer: 4249 Gerichtsstand Dresden

Dieser vereinfachte Zuwendungsnachweis dient für Spenden bis zur Höhe von 300 EUR in Verbindung mit einer Buchungsbestätlgung der Überweisung an unseren gemeinnützigen Verein als Beleg zur Vorlage beim Finanzamt.

Empfänger der Spende: Fanprojekt Dresden e.V. **IBAN:** DE20 8505 0300 3120 0350 08

BIC: OSDDDE81

Art der Zuwendung: Spende

Höhe der Zuwendung:laut Zahlungsbeleg bzw. KontoauszugDatum der Zuwendung:laut Zahlungsbeleg bzw. Kontoauszug

ANERKANNTER FREIER TRÄGER DER KINDER-UND JUGENDHILFE

Das Fanprojekt Dresden e.V. ist gemäß Freistellungsbescheid für 2021 bis 2023 zur Körperschaftssteuer des Finanzamtes Dresden-Süd vom 15.01.2025 nach § 5 Abs. 1 Nr. 9 KStG von der Körperschaftssteuer befreit und zum Empfang von Spenden berechtigt.

Als gemeinnütziger Verein verfolgt das Fanprojekt Dresden e.V. folgende Zwecke:

- Förderung der Jugendhilfe
- Förderung der Erziehung
- Förderung des Sports

Herzlichen Dank für die Spende!

Fanprojekt Dresden e.V.

